
Ridkonst och hästhantering - islandshäst I
HO0107, 10210.1819
 25 Hp
Studietakt = 40%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Camilla Hed 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-06-02   -   2019-06-23 
Antal svar 2
Studentantal 4
Svarsfrekvens 50 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 2 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 2 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 2 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 2 
Medel: 10,0 
Median: 6-15 

≤5: 0
6-15: 2
16-25: 0
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
Kursutvärdering Ridkonst:

1. Ja



2. Ridexaminationer, tentor, dugga, uppgifter och redovsningar.

3. Lagom. Analysering utav ridpass vill vi ha mer utav.

4. a) Bra

b) Skrivuppgifter, föreläsningar, presentationer, intervju, demostrationer och filmer.

c) Mycket muntligt generellt (redovisningar och diskussioner ex). Skrivuppgifter - loggböcker, tenta, dugga och
inlämningsuppgifter.

d) Ja, kurslitteratur.

e) Bra

f) Mycket diskussioner kring träning.

5. Vi har bra hästar men vill sträva eter att fortsätta utveckla hästmaterialet. Se över kurslitteraturen och uppdatera
den. Se också över vilka som är möjliga för studenter att få tag på. Dem böcker vi vill ha i fortsättningen som går att
få tag på och är relevanta är Ridhandboken 1, Spänst och harmoni och Equitation science.

6. Ja, forskningsanknytning och beprövad erfarenhet. Önskvärt ännu mer artiklar.

7. Med boken Equitation science hade det blivit bättre.

8. Ja

9. a) 6 praktiska (Longering, arbete från marken, ridprov 1, ridprov 2, passexamination och unghästexamination), 1
tenta (Här hade vi önskat två tentor. En iinriktad på sits och inverkan och en inriktad på endast gångarter och
fotförflyttningar. Enklare att förddupa sig i dem två intressanta ämnerna om det skulle bli på det viset).

b) Alla

10. Uppdatera kurslitteratur. Examinationer och omexaminationer ska vara satta vid kursstart för en bättre planering.
Om ändringar i examinationsdatum behövs ska det komma fram väl i tid. Resultat från examinationer/tentor ska
komma inom tre veckor. Bra att vara väl påläst inför dem praktiska ridlektionerna för att få en ännu bredare grund
att stå på.

Övrigt: Bra röd tråd genom hela kursen. Önskvärt mer genomgångar i hovbelsag/balansering med boots i ettan, så
det inte blir för mycket frågetecken kring där när frågor om det ställs. Eventuellt ett samarbete med
hovslagarstudenterna? Ex när man har träningshäst så är det bra att ha diskussion med hovslagarna.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

